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ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ  ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΟΔΟΝΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

 

ΘΕΜΑ: Επικαιροποίηση του τρόπου βαθμολόγησης της Πρακτικής Άσκησης ΕΣΠΑ των 
φοιτητών του ΠΑΔΑ. 

 

Δεδομένου ότι η Πρακτική Άσκηση είναι μάθημα του 8ου εξαμήνου πρέπει να 
βαθμολογείται σαν μάθημα. Για αυτόν το λόγο σε προηγούμενο πρακτικό του Τομέα και με 
σκοπό την αντικειμενική βαθμολόγηση,  συμφωνήθηκε (Απόσπασμα πρακτικού της με ΑΡ. 
3/13-2-2019 Γενικής Συνέλευσης του Τομέα Οδοντικής Τεχνολογίας) η σύνθεση του βαθμού 
να προκύπτει από τα ακόλουθα: 

 

 Βαθμός από τον Φορέα μέγιστο 4 βαθμοί. 
 Βαθμός από τον Επόπτη εκπαιδευτικό μέγιστο 3 βαθμοί.  
 Κατασκευή και παρουσίαση προσθετικής εργασίας πραγματικού περιστατικού σε 

ανατυπωμένο εκμαγείο με Power Point, συμμετοχή ένας βαθμός (1).  
 Παρακολούθηση σεμιναρίων κατά το χρόνο της ΠΑ με 0,5 βαθμούς για κάθε 

σεμινάριο μέχρι δύο το πολύ (μέγιστο 1 βαθμός).  
 Συστατική επιστολή ή πρόσληψη από τον φορέα για μόνιμη συνεργασία συμμετοχή 

ένας βαθμός (μέγιστο 1 βαθμός). 

 

Στην πορεία και επειδή η απόφαση του Τομέα προηγήθηκε από την γενική οδηγία του 
Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών για την βαθμολόγηση της Πρακτικής Άσκησης, προέκυψε 
μία ασυμφωνία στους δύο τρόπους βαθμολόγησης (αυτόν του Τμήματος με αυτόν του 
Τομέα) που δημιούργησε προβλήματα. 

Επιπλέον  λόγω του κορονοϊού δεν είναι δυνατή η παρακολούθηση σεμιναρίων εκ μέρους 
των φοιτητών, με αποτέλεσμα να στερούνται έναν βαθμό χωρίς τη δική τους υπαιτιότητα. 

Για όλους αυτούς τους λόγους και για να συμφωνεί ο τρόπος βαθμολόγησης του Τομέα με 
αυτόν του Τμήματος, προτείνεται στην Συνέλευση του Τομέα να αλλάξει η σύνθεση του 
βαθμού της Πρακτικής Άσκησης, με εξαίρεση των σεμιναρίων, ως ακολούθως: 

 

 Βαθμός Επόπτη Φορέα από 0 έως 5 (άριστα 5). 
 Βαθμός Επόπτη Καθηγητή από 0 έως 3 (άριστα 3).  
 Κατασκευή και παρουσίαση με Power Point προσθετικής εργασίας πραγματικού 

περιστατικού σε ανατυπωμένο εκμαγείο, συμμετοχή ένας βαθμός (μέγιστο 1 
βαθμός). 



 Συστατική επιστολή ή πρόσληψη από τον φορέα για μόνιμη συνεργασία συμμετοχή 
ένας βαθμός (μέγιστο 1 βαθμός). 

 

Το άθροισμα όλων αυτών των βαθμών δίνει τελικό βαθμό άριστα (10). 

Άριστα (10) λαμβάνει επίσης και κάθε φοιτητής που αποδεικνύει την πρόσληψή του σε 
εργαστήριο, χωρίς την παρουσίαση εργασίας και την συστατική επιστολή, αφού θεωρείται 
επαγγελματίας Οδοντικός Τεχνολόγος με εξαιρετικές δεξιότητες. 

 

Για την Πρακτική Άσκηση του Τομέα Οδοντικής Τεχνολογίας  

 

Αντ Προμπονάς 

Καθηγητής 

 


